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(Блог Б92, 30.06.2009)

  

Е, па, лакше бих поднео да је на xtube-у освануо мој home видео, кунем вам се. Ово што
јутрос прочитах у Политици више ме потресло. Мислим, ало бре, ајд стварно оладите
више мало.

  

Да неке ствари одмах разјасним пре него ме заскоче како дежурни nongaverMentalci
тако и ови с бројаницама и брадицама што би с бејзбол палицама да нас враћају
коренима. Јер, не знам ви, ал ја имам осећај да ме заскачу са свих страна - од ових првих
и њихове хистеричне политичке коректности фрка ми да где поменем да ми фамилија с
Косова истребљена, од ових других да ћу 24. 08. на Ушће јер би да се поштедим слова о
лепотама једногласног византијског појања.

  

Сад, није баш да сам посисао српство с мајчиним млеком. Мени су негде са 16 година
рекли да сам Србин и то ме је просветлила другарица из одељења која ми је донела да
прочитам неку књигу о Андрији Артуковићу. Јасеновац, геноцид, Хрвати, о чему бре то
причаш, то су Немци урадили, helloooo? - сећам се да је била моја реакција. А шок након
читања толики да су ми информације пут до мозга тражиле све до избијања грађанског
рата када сам коначно попустио и решио да попуним зјапеће црне рупе у мом познавању
историје.

  

Није да сам неки стручњак али рецимо знам да је Александар Македонски био Грк. И
осећам мешавину сажаљења и подсмеха, кад прочитам како му у БЈР Македонији
(стварно ми је жао драги суседи, ал не видим ни један једини разлог да вас не
ословљавам вашим званичним именом ма колико вам то ишло на нерве, посебно од како
сте признали Косово) дижу споменике по свим могућим засеоцима. Наравно, у
хеленистичком стилу, што читаву ствар чини још трагикомичнијом. И баш бих волео да
саграде Собрање у облику античке стое, храма, чега већ, па да им у сред Скопља стоји
један грандиозан споменик сопствене глупости. И да долазе на заседања седница у
хитонима. Вала би то било исто ко кад би ми у сред Београда подигли нову скупштину
као рановизантијску базилику, пошто је Константин Велики Нишлија, па ето. И било би
згодно ... таман опозиција с једне а позиција с друге стране да могу лакше да се пљују а
не онако полукружно па не могу да се договоре где ће ко да седне. А Славица Ђукић на
екседри са све скиптром да с њим лупа о сто и стишава свађу. И да, зар мислите да
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неког стварно заболе за вашу цркву, брате мили више, ко вам брани да је зовете како
год оћете, само их претходно саградите. И, да сумирам, потпуно сам на страни Грка у
том вашем спору. Otherwise, стварно немам ништа против вас и много сте ми симпатични
и драги и лепе су вам песме и фолклор и стварно бих вам дао, да ме неко пита, да овде
студирате и лечите се по повлашћеном режиму и шта год је потребно, и двојно
држављанство ако треба.

  

Да кренем даље. Браћо Црногорци, није спорно да сте Црногорци, ко што није спорно ни
да сам ја Шумадинац. Иначе сте Срби. И црногорски није језик. Иначе, следећи пут у
госте вам долазим кад поново доведете Мадону или баш решите да ми дарујете плац
негде на обали. До тада, Грчка браћо мила, где трче да ме у кафани часте кафом или
чашицом узоа зато што сам Србин. Вама бих, за разлику од БЈР Македонаца, увео визе и
школарине за странце.

  

Бошњаци... И ви сте Срби, само муслимани (има ту и тамо и понеки Хрват). Face it. Иначе
мож комотно да верујете у какве год оћете будалаштине, па и да сте дошли право из
Саудијске Арабије. И вама да кажем, босански није језик, и Меша Селимовић се
изјашњавао као Србин. Other than that, уживајте у својој малој џамахирији и историјским и
културним везама с Ираном.

  

Словенци, алал вам вера ал нам вратисте за оно што смо вас крили од нациста у Другом
светском. А ни онај чланак у Младини нећу никад да вам заборавим, како су Срби толко
примитивни да својим женама зашивају знате већ шта. И изем вам битку за неовисност,
ал сте епска нација до мојега. И коме бре да држите предавања о култури кад сте прву
књигу добили у 16. веку? Ајд те форе неком другом. Ok да нам о култури трубе
Французи ил Италијани, ал ви? Иначе, знам да нећете да пропаднете због мене, ал
бојкотујем вам робу још од 1991. И Некст је бољи од Фруктала 100 пута.

  

И коначно, Хрвати ... уз свe дужно поштовање према родбинским везама које с вама
имам, јебо вас папа и јебо нас онај ко нас састави. И Готи сте мало сутра. И Никола
Тесла је Србин. А вала је и Руђер Бошковић.

  

А Бугари су најпаметнији, ја кад вам кажем. Сваки рат почну на погрешној а заврше на
победничкој страни. И да ми неко причао да ће пре нас у ЕУ реко бих му да је луд.
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Е, сад ми души мало лакше и могу да пређем на оно што ме изнервирало. Политика јутрос
пише како у Америци ускоро излази књига "Битка за Косово, 1389: албански мит" у којој
се описује сукоб између султана Мурата Првог и Албанца витеза Милоша (Millos Kopiliq).
Ево линка: http://www.politika.rs/rubrike/Kultura/Albanci-prisvojili-i-Milosha-Obilica.sr.html

  

WTF ?!?!? "%$!/&")!=?!)"("#$%*)(?!*

  

Па где у Милоша да ми дирате?!

  

Ко што рекох није баш да сам посисао српство с мајчиним млеком, али, заволео сам
Србију најстрашније. И знате шта? Сузе ми ударају на очи сваки пут кад узмем да читам
песме косовског и покосовског циклуса. И срце ми пуно и душа оће да прсне од поноса.
И помислим како сам недостојан потомак Обилића, Топлице и Косанчића јер, ево да вам
признам, први неки следећи рат и има да здимим све петама у дупе и после однекуд о
томе и блог да напишем. И да, храним се српском митологијом. Па? И Грци се хране
Тројом и Ахилом и Хераклом и што не бих ја Косовом и Обилићем? И то вам смета, што
митологију имамо? Па јел треба неком да се извинимо што је ви немате?

  

Цар је го а сви се диве његовом оделу. Докле више та балканска шизофренија?

  

Чега се све нисам наслушао. На ХРТ-у, у некој емисији о Истамбулу сам једном приликом
чуо, кунем вам се, да је Мехмед Паша Соколовић, онај који је саградио ћуприју на Дрини
и чији је брат био поглавар Пећке патријаршије, Хрват. Читао сам и да су Немањићи
православни Хрвати, али и да су српски топоними свуда, од Индије до Португалије а
могуће и на Сатурну. Дајте бре више, докле ти дебилизми?

  

Као и свака љубав, и моја према Србији у почетку беше слепа, тим пре што је планула
задоцнелим жаром. У међувремену се изанђала, сконтао сам да нам је однос потпуно
садо-мазохистички, у коме сам ја мазохиста, наравно, а нешто нисам склон С/М-у, тако
да сам се потпуно оладио, јер неузвраћена љубав не може вечито да траје. И тако ћете
овде најчешће да ме чујете како гунђам и стално нешто кењам, (ал ето, Гете каже да је
то заправо одраз најдубљег родољубља, ваљда и он тако вазда нешто звоцао на рачун
Немачке), али ћу пред странцима, све водећи рачуна да ме енглески не изда, одмах да
потегнем Сопоћане. И стварно не могу да се правим да не видим колко је штрокава и
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примитивна и брате, какве је то земља у којој је Палма градоначелник? А маштам о
Београду као космополитском Вавилону, као Лондон што је (ал само ако може без бурки,
језиво ми је), а гле где смо! А, с друге стране, избегосмо само оптужбе за геноцид у
Руанди. Ма није ваљда? Ал вам та математика слабо нешто иде, није само да историја
шкрипи. Опет, није ни ја да сам неки математичар, ал знам да саберем 2 + 2 и видим да
од силног пострадавања од српске руке, само Србија остаде мултинационална и
мултикултурна (и нека је, жива била, такву је и желим), ал опет за све крива.

  

И где баш на Обилића да ми ударе? А ја замишљао на Славији огроман споменик овом
српском Леонидасу са све натписом - "Није Србија шака пиринча да је позоба свака
врана коју ветар донесе".

  

И кад ме вучете за језик и провоцирате да будем до те мере баналан... Овако вам стоје
ствари па лајте колко вам је воља - Југоисточна Европа, културолошки поредак:

  

1. Грчка

  

2. Србија

  

Сребрна, ал што би се рекло, сија златним сјајем. Нисте ни свесни колко вам је још
фалсификата потребно да нас стигнете. Много ме заболе што је политички некоректно.

  

П. С. Скендербегова мајка је Српкиња. А његов потомак је и Јован Илкић, архитекта
хотела Москва.

  

http://blog.b92.net/text/10711/Nije%20Srbija%20%C5%A1aka%20pirin%C4%8Da/
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